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Ata da 41ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia - Virtual,  

em 11 de janeiro de 2021. 

                     

                                                   Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 15 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bira Côroa Lula, Bobô, Capitão Alden, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de 

Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni 

Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro 

Tavares, Roberto Carlos, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro 

Régis, Soldado Prisco, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (59). O 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada por meio virtual, 

com o objetivo de apreciar os Projetos de Lei de nos 24.053/2020 e 23.995/2020. Não houve Pequeno 

Expediente. O Sr. Presidente, atendendo a Requerimento legalmente assinado, com base no inciso 

II, do artigo 92 do Regimento Interno, convocou uma Sessão Extraordinária, a ser iniciada dois 

minutos após o encerramento desta, com objetivo de apreciar o Requerimento nº 9.699/2021, que 

requer prioridade para a tramitação dos Projetos de Lei de nos: 23.995/2020 e 24.053/2020, de autoria 

do Poder Executivo. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho fez 

referência à ocupação, por uma comunidade sem-teto, de terreno supostamente de propriedade da 

Coelba em Santo Antônio de Jesus e ressaltou que no dia seguinte seria realizada audiência com o 

Prefeito a fim de solucionar a questão por meio de uma permuta de terrenos. Horário do Bloco 

PSDB/Republicanos – O Deputado Soldado Prisco teceu comentários acerca do assassinato de dois 

policiais, nos Municípios de Feira de Santana e Brejões, no último final de semana. Cobrou do 

Governador a isenção de impostos para a compra de armas e material bélico dos policiais. Defendeu 

melhorias nas condições de trabalho dos policiais, a realização das promoções atrasadas e a 

aprovação do Código de Ética da categoria. Concluiu pedindo um minuto de silêncio para os policiais 

mortos.  Horário do Bloco DEM/MDB – O Deputado Tiago Correia destacou a importância dos Projetos 

de Lei de nos 24.053/2020 e 23.995/2020. Falou sobre o Projeto do Fundo Garantidor da Ponte 

Salvador-Itaparica e ressaltou a necessidade de os impactos sociais e ambientais nos municípios 

localizados no entorno da obra serem debatidos com a sociedade. Por fim, cobrou do Governo uma 
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agenda de debates e audiências públicas. Horário do PSB – O Deputado Angelo Almeida saudou a 

Deputada Fabíola Mansur pelo retorno à Casa e vigor intransigente na defesa das mulheres. Deu 

conhecimento da instalação da Comissão Especial para Avaliação dos Impactos da Pandemia da 

Covid-19, ressaltando a responsabilidade de trazer o debate para esta Casa. Informou que 

apresentou Projeto de Resolução concedendo a Comenda Dois de Julho à Doutora Jaqueline Goes 

de Jesus. Comentou a importância da Ponte Salvador-Itaparica para o povo da Bahia. ORDEM DO 

DIA - Submetido à discussão única e votação, foi aprovado, com o voto contrário do Deputado Hilton 

Coelho, o Projeto de Lei nº 24.053/2020, de procedência do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 

Executivo a criar o Fundo Garantidor do Aporte da Ponte – FGSP, e dá outras providências.”. A matéria 

recebeu parecer favorável ao texto original do Deputado Antônio Henrique Júnior, nas Comissões 

conjuntas, no dia 6/1/2021; foi discutida pelos Deputados Hilton Coelho, Carlos Ubaldino, Zé 

Raimundo Lula, Maria del Carmen Lula, Olivia Santana, Vitor Bonfim e Jacó Lula da Silva; e a votação 

encaminhada pelos Deputados Sandro Régis e Rosemberg Lula Pinto. Submetido à 1ª discussão e 

votação, após a dispensa das formalidades regimentais pelas Lideranças, foi aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei nº 24.034/2020, de autoria do Deputado Adolfo Menezes, que “Dá à 

rodovia BA-142 que interliga os municípios de Barra da Estiva/Ibicoara/Mucugê/Andaraí e Barra da 

Estiva/Ituaçu/Tanhaçu a denominação RODOVIA DONA LÚCIA AGUIAR VIANA.”, relatado, no âmbito 

das Comissões conjuntas, pelo Deputado Vitor Bonfim, que se posicionou favorável ao texto original. 

Em questão de ordem, o Deputado Marquinho Viana agradeceu aos Deputados Vitor Bonfim e Adolfo 

Menezes. Submetido à 1ª discussão e votação, foi aprovado, com os votos contrários dos Deputados 

da Oposição e do Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei nº 23.995/2020, de procedência do Poder 

Executivo, que “Estima a Receita e fixa despesa do Estado para o exercício financeiro de 2021.”. A 

matéria foi relatada nas Comissões conjuntas pelo Deputado Diego Coronel - parecer favorável com 

a introdução de emendas de relator, no dia 6/1/2021; foi discutida pelos Deputados Hilton Coelho, 

Carlos Geilson e Bira Corôa, e a votação encaminhada pelo Deputado Sandro Régis, Líder da 

Oposição. O Deputado Hilton Coelho, durante a discussão da matéria, requereu a inscrição nos Anais 

desta Casa do artigo do Professor Paulo Ormindo, intitulado “Panorama visto da Ponte”, veiculado no 

jornal A Tarde do último domingo. Em questão de ordem, falaram os Deputados Olivia Santana e 

Rosemberg Lula Pinto. Submetido ao Plenário, foi aprovado, com o voto contrário do Deputado Hilton 

Coelho, o Requerimento do Deputado Rosemberg Lula Pinto, solicitando a prorrogação da Sessão 

por 600 minutos. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente, às 18h13, declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Dal, Robinho, Rogério 

Andrade Filho e Talita Oliveira (04). 
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